
فرهنگ6    شنبه 13 تیر 1405 -سال بیست و دوم- شماره 5881

استاد شاپور پساوند، شاعر، نویسنده و پژوهشگر برجسته و از چهره هاى 
نام آشناى فرهنگ و ادب شیراز، درگذشت.

 در پى درگذشت این چهره فرهیخته، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى 
استان فارس با صدور پیامى، این ضایعه را به خانواده آن مرحوم، اصحاب فرهنگ، 

هنر، ادب و رسانه و مردم فرهنگ دوست استان تسلیت گفت.
متن پیام مهدى رنجبر شرح زیر است:

دردا که آفتابِ کلام از افق گذشت...
بار دیگر، خزان بى رحم روزگار، برگ زرین دیگرى از دفتر شعر و ادب این 
سرزمین را فرو ریخت و شیراز، شهر شعر و فرهنگ، در سوگ یکى از فرهیخته ترین 
و نام آورترین فرزندان خود نشست. خبر درگذشت اندوهبار استاد شاپور پساوند، 
شاعر، نویسنده و پژوهشگر برجسته، جامعه ادبى، فرهنگى و رسانه اى کشور را 
در غمى عمیق فرو برد. استاد پساوند، عمر پربرکت خویش را در مسیر اعتلاى 
فرهنگ، ادب و اندیشه سپرى کرد و با آثار ارزشمند، نگاه ژرف و منش اخلاق مدار 
خود، جایگاهى ماندگار در ادبیات معاصر ایران بر جاى گذاشت. او شاعرى آگاه، 
نویسنده اى اندیشمند و پژوهشگرى دغدغه مند بود که همواره در پاسداشت زبان 

و ادبیات فارسى و ترویج فرهنگ این مرز و بوم کوشید.
بى تردید فقدان این چهره فرهیخته، ضایعه اى بزرگ براى جامعه فرهنگى 
و ادبى کشور و استان فارس است؛ اما میراث ارزشمند فکرى و ادبى او همچنان 

الهام بخش نسل هاى آینده خواهد بود.
اینجانب، این ضایعه جانکاه را به خانواده محترم آن مرحوم، اصحاب فرهنگ، 
هنر، ادب و رسانه، جامعه ادبى کشور و مردم فرهنگ دوست استان فارس تسلیت 
عرض کرده، از درگاه خداوند متعال براى آن فقید سعید، رحمت واسعه و علو 

درجات، و براى بازماندگان صبر و شکیبایى مسئلت دارم.
گفتنى است، آیین بدرقه و خاکسپارى زنده یاد استاد شاپور پساوند، روز 

یکشنبه 14 تیرماه 1405 از مقابل تالار حافظ برگزار خواهد شد.
* نگاهى به سروده هاى شاپور پساوند

سیاوش آریا پژوهشگر و کُنشگر میراث فرهنگى درباره شاپور پساوند 
شاعر شیرازى نوشته است: «شاپور پساوند چکامه سُــراى دفتر «اى عشق» 
در پانزدهمین روز از بهمن ماه 1330 خورشیدى در کوى «سَرآستانه» در  
شهر شیراز پا به گیتى نهاد. او در قلب تپنده ایران زمین، شهر راز به بالنَدگى 
و شکوفایى رسید. این نویسنده، منتقد ادبى و چکامه سراى(شاعر) ملى، 

همان گونه که در بیشتر آثارش نمایان است، عشق را ستود و زیست.
آغاز سخن:

کنام شَرزه شیران است شیراز     /     قلم دست دلیران شیراز
سُخن را سَخته باید گفت این جا  /    عصاى دست ایران است شیراز

*در ستایش«عشق»
استاد پساوند با آنکه در قالب هاى گوناگونى چکامه گفت و در همه 
آن ها نیز کامیاب بود، ولى بیشتر با چارانه یا چهارپاره هایش (رباعى) شناخته 
شده است، یا بهتر است بگوییم اوج و شکوه سروده هاى وى در ریخت رباعى 

خودنمایى کرده است.
 آنگاه که در ستایش عشق و از زبان عشق، مى سُراید و آن را فریاد مى زند. 
بله سروده هاى او در کتابى با نام «اى عشق» در قالب چارانه، یکبار در سال 
1377 خورشیدى و دگر بار در سال 1390 خورشیدى از سوى انتشارات نوید 
شیراز روانه بازار شد و به دست دوست داران و شیفتگان ادب و فرهنگ و هنر 

رسید؛ از همین روى، استاد در سراسر کشور در میان فرهنگیان و ادب دوستان 
و هنرمندان به شاعر«اى عشق» نامدار شد.

شاپور پساوند خود در سرآغاز دفتر «اى عشق...» مى نویسد، اى عشق 
سوگند به تنها ذاتى که بر همه آفرینش فرمانروا است تا هنگامى که چهره ات 

را ننمایى تو را فریاد خواهم زد:
سخن یکسر از عشق عِشق است و بس /  ندارم بجز عشق فریادرس ...

بزن دادى اى عشق دادى بزن /  برون آ، برون آى ازین پیرهن
بخویشم بخوان عشق، بیدار پیر /  مددکن مرا، آى دستم بگیر...

یا در جایى دیگر:
اى عشق اگر به دیدنت مى آیند /  چون گل به هواى چیدنت مى آیند
هشدار درین میانه با خنجر بغض /  جمعى پىِ سر برُیدنت مى آیند

استاد پساوند از اندك شاعران پهنه ادب کشور بود که به زبان کهن و 
ریشه دار ایرانى دلبستگى داشت؛ آن گاه که  سرود:

اى عشق بهانۀ پریشانى ما / دیرى ست نشسته پاى ویرانى ما
آبادى ما ز چیست جز شعر درى /  شایسته ترین نماد ایرانى ما

بله؛ به راستى که شایسته ترین نماد هویت ایرانى ما، همان زبان پاك و 
آهنگین پارسى است که در درازاى سَــده ها انَگیزت همبستگى و یکپارچگى 

مردم ایران شده است.
او در جایى چُنان عشق و شیدایى و شوریدگى را در هم مى آمیزد و با 
یادکردى از تاریخ و عرفان و آنچه بر سرنوشت جان باخته (شهید) راه عشق و 

عرفان در سرزمین پارس گذشته است، با آواى بلند فریاد مى زند:
اى عشق تو خونبهاى حلاج شدى /  هر فتنه ز ره رسید آماج شدى
یک روز به نام دین به دارَت دیدم / یک روز به نام کفر تاراج شدى

*در ستایش میهن
دلبستگى و عشق به میهن و میهن پرستى در سروده هاى شاپور پساوند 

جایگاه ویژه اى دارد:
اى عشق دلم غریب در شهر تن است /   بى خویش ترین منم که نامم 

وطن است
بایاست بگو که با کدامین دهنت /  فریاد زنم که لحظه دوختن است

یا:
اى عشق سمند سرکشى مى آید /  این دود ز هُرم آتشى مى آید
انکار مکن مرا که از باور عشق/  داریم نشان که آرشى مى آید

در جایى دیگر:
صد بار بکش بکش که جان ها دارم / از کام برون بکش زبان ها دارم

ایرانى ام و ز نسل برَزن هر چند/   بر گُرده ز تازیان نشان ها دارم
و این سروده:

این منم من که یک مو پریشان ندارد / 
چون که در سینه جز عشق ایران ندارد

قبله این جا همان دشت لوت است و زاگرس/  
آن که بر لب بجز نام یزدان ندارد...

اما جدا از قالب چارانه یا همان رباعى در ستایش میهن، سروده هاى 
فراوانى در قالب غزل و دیگر نمونه ها از استاد پساوند وجود دارد که در واقع، 

شناسنامه بالنده وى به شمار مى آیند و مهر به ایران در آن ها آشکار است.

من یکى از نژاد توفانم/  شهروند نجیب ایرانم
روى گورم سرود «اى ایران» /  بى تو اى خاك پاك ویرانم

آریایى است بند بند تنم /  پیش از این گفته بودمت جانم...
خاك میهن به کوه زر ندهم / هست این ها نشان ایمانم

هرکه نامت خلیج پارس نگفت/ سخت مى سوزمش که سوزانم... (بخشى 
از سروده خلیج پارس)

شاپور پساوند در چکامه «چون شقایق» با نگاهى دیگر در ستایش میهن 
و فرزندان پاکش چُنین سروده است:

بس که پیچیده طناب زندگى بر گردنم /
چون شقایق داغ گل بودن شده پیراهنم

افتخار بابلم، مردى ز نسل پارسى/ 
من ز اسب افتاده ام نى اصل، انسانم، منم

آنچنان پاکم که حتا سایه ام همراه نیست / 
سخت باشد در میان کفر باور کردنم...

او در کتاب «صداى سوختن» دل نگرانى هاى خویش را از میهن بدین 
گونه نشان داده است:

اى عشق صداى سوختن مى آید / یک حنجره ناله از وطن مى آید
اى سینه گُر گرفته از هُرم درون /  دود تو برون ز شعر من مى آید

*در ستایش قلم
استاد پساوند در ارَج و گرامیداشت قلم نیز، یکه تاز میدان بود و و ارزش 

قلم را مى دانست و مى شناخت و فریاد مى زد:
اى عشق مرو که با تو غم خواهد رفت /  همراه تو حرمت حرم خواهد رفت

اى باد سخن به گوش نادان مرسان /  بر باد سر سبز قلم خواهد رفت
یا در جایى دیگر:

اى عشق ز خویش سر برون خواهم کرد / این دشمن خویش را زبون 
خواهم کرد.

افزایش اعضاى هیئت امناى 
موزه آکادمى

موزه آکادمى اسکار، سه چهره مهم صنعت 
سرگرمى را به هیئت مدیره خود اضافه کرد؛ این 
موزه، گى یرمو دل تورو، جان گور و گیل آن هرد را به 

هیئت امناى خود افزود.
گى یرمو دل تورو فیلمساز مکزیکى برنده اسکار، 
جان گور تهیه کننده بزرگ برادوى و گیل آن هرد 
تهیه کننده فیلم هاى پرفروش سه نفرى هستند که 
به هیئت مدیره موزه آکادمى افزوده شدند تا در 
سلامت مالى و مدیریت بلندمدت موزه همکارى 

کنند.
فیلم هاى دل تورو کارگردان مولف مکزیکى که 
ترکیبى منحصر به فرد از وحشت و فانتزى را خلق 
کرده، در مجموع 11 جایزه اسکار برده اند. او فیلم 
«شکل آب» را نوشت و کارگردانى کرد که برنده 
جایزه بهترین فیلم و بهترین کارگردانى شد و براى 
«پینوکیو» جایزه اسکار بهترین فیلم بلند را دریافت 
کرد. آخرین فیلم بلند او یعنى «فرانکنشتاین» با 
بازى اسکار ایزاك و جیکوب الوردى، نامزد دریافت 
9 جایزه اسکار شد و در نهایت 3 جایزه براى طراحى 
لباس، طراحى صحنه و چهره پردازى و آرایش مو را 

از آن خود کرد.
جان گور بنیانگذار و رئیس اجرایى استودیو 
جان گور، 27 جایزه تونى (بیشترین تعداد در 
تاریخ) دریافت کرده و 2 جایزه اولیویه و 2 جایزه 
امى هم در کارنامه دارد. استودیوى نمایشى وى که 
در لندن واقع است، براى برادوى در آمریکا تولید 
برنامه مى کند و علاوه بر آن تولید تور «شرور»، 
«همیلتون» و «شیر شاه» دیزنى را در سراسر 
آمریکاى شمالى ارائه مى دهد. او 5 سال متوالى است 
که در میان 500 رهبر تجارى تأثیرگذار در رسانه

 جاى دارد.
گیل آن هرد که عضو سابق هیئت مدیره 
آکادمى است، کارنامه اى پر از آثار کلاسیک دارد 
که تهیه کنندگى فیلم هاى «بیگانگان»، «ورطه»، 
«آرماگدون» و «ترمیناتور 2: روز داورى» از جمله 
آنهاست. او در تلویزیون هم تهیه کننده اجرایى 

فرنچایز «مردگان متحرك» است.

شاپور پساوند، شاعر، نویسنده و پژوهشگر برجسته شیراز، درگذشت

دردا که آفتابِ کلام از افق گذشت همکارى تئاترى حسن معجونى 
و هوتن شکیبا پس از یک دهه

نمایش «براساس دایى  وانیا از آنتون چخوف» به 
نویسندگى و کارگردانى یوسف باپیرى از اواخر تیرماه 
با بازى حسن معجونى و هوتن شکیبا در مجموعه 
تئاتر لبخند روى صحنه مى رود. این اجرا تازه ترین 
تجربه  کارگردانى یوسف باپیرى است که سال 
1398 نمایش «اسُــلو» را در سالن استاد سمندریان 
تماشاخانه ایرانشهر روى صحنه برد.اجراى «براساس 
دایى  وانیا از آنتون چخوف» همکارى دوباره حسن 
معجونى و هوتن شکیبا را پس از 11 سال رقم 
زده است. این دو هنرمند آخرین بار سال 1394

در نمایش «ستوان آینیشمور» به کارگردانى حسن 
معجونى با یکدیگر هم کارى کردند.

حسن معجونى، به عنوان بازیگر، آخرین بار در 
نمایش «سالگشتگى» به نویسندگى و کارگردانى 
امیر رضا کوهستانى رو صحنه رفته است؛ اما خرداد 
1401 نمایش «باغ» را براساس «باغ آلبالو» نوشته  
آنتون چخوف کارگردانى کرد و هوتن شکیبا نیز 
آخرین حضور خود بر صحنه را با اجراى بازتولید 

«الُیور توییست» تجربه کرد.

آگهى تشکیل مجمع  عمومى عادى سالیانه شرکت تولیدى خدماتى 
بازرگانى احرار فارس شرکت سهامى خاص 

به شماره ثبت 5206 و شناسه ملى 10530177287
بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت احرار فارس (سهامى خاص) 
به شماره ثبت 5206 مى رساند جلسه مجمع عمومى عادى سالیانه شرکت راس 
ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1405/04/24 در محل مجتمع فرهنگى و 
رفاهى دانشگاه شیراز واقع در شیراز خیابان ساحلى غربى کدپستى 7143639191

برگزار مى گردد.
بدینوسیله از کلیه نمایندگان تام الاختیار سهامداران حوزه هاى فرعى شرکت جهت 

حضور در جلسه و اعمال راى دعوت به عمل مى آید.
دستور جلسه:

1-انتخاب اعضا هیات مدیره براى مدت دوسال
2-انتخاب بازرس شرکت براى مدت یکسال مالى

3-تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال منتهى به اسفند 1404
4-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهى هاى شرکت

5-ارائه گزارش عملکرد سال 1404 و سایر موارد
ضمنا سهامدارانى که تمایل به کاندیدا شدن جهت عضویت در هیات مدیره و 
همچنین بازرس شرکت را دارند لازم است حداکثر و منحصرا تا پایان وقت ادارى 
روز یکشنبه مورخ 1405/04/21 با در دست داشتن یک برگ فتوکپى شناسنامه و 
یک قطعه عکس شخصا به محل دفتر مرکزى شرکت واقع در شیراز، بولوار جمهورى 

اسلامى نبش خیابان ابریشمى ساختمان نینا واحد3 مراجعه و ثبت نام نمایند.
هیئت مدیره شرکت احرار فارس

1405/3/10 – 140560311017000229 شماره   راى  1-برابر 
تصرفات  آقاى   کاظم خالصى فر  فرزند صفدر در ششدانگ یک قطعه 
زمین کشاورزى   به مساحت 121271/51 مترمربع پلاك 190 فرعى از 
220اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 154 فرعى از 220 اصلى  قطعه 
یک بخش 5 فارس شهرستان خرامه انتقالى  از اداره جهاد کشاورزى خرامه   

محرز گردیده است . 
1405/03/10 – شماره  140560311017000230 راى  برابر   -2
تصرفات  آقاى   کریم مهدى پور   فرزند غریب  در  ششدانگ یک  
واحد دامدارى   به مساحت 518/85 مترمربع پلاك 2120 فرعى از 213

اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 213 اصلى قطعه یک بخش 5 فارس 
شهرستان خرامه انتقالى  از آقاى باقر على زاده  (مالک رسمى )  محرز 

گردیده است . 
1405/03/17 – 140560311017000272 شماره   راى  3-برابر 
تصرفات  آقاى  مرتضى ایزدى    فرزند یعقوب در ششدانگ یک درب 
باغ پسته    به مساحت 7402/40 مترمربع پلاك 8864 فرعى از 214

اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 214 اصلى قطعه یک بخش 5 فارس 
شهرستان خرامه   انتقالى  مع الواسطه  از وراث محمد آقا ایزدى و مراد 

میکائیلى (مالکین رسمى)   محرز گردیده است . 
1405/03/26 – 140560311017000335 شماره   راى  4-برابر 
تصرفات  آقاى   محمدرضا زارع   فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه 
زمین کشاورزى  به مساحت 1033/97 مترمربع پلاك 430 فرعى از 
210اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 210 اصلى قطعه یک بخش 5

فارس شهرستان خرامه روستاى معزآباد گورگیر  انتقالى  از آقاى غلامرضا 

بذرگر  (مالک رسمى)  محرز گردیده است . 
1405/03/26 – 140560311017000336 شماره   راى  5-برابر 
تصرفات  آقاى   محمدرضا زارع   فرزند غلامرضا  در ششدانگ یک 
قطعه زمین کشاورزى   به مساحت 19820/58 مترمربع پلاك 
429 فرعى از 210 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 210 اصلى 
قطعه یک بخش 5 فارس شهرستان خرامه روستاى معزآباد گورگیر  
انتقالى  از آقاى غلامرضا بذرگر  (مالک رسمى)  محرز گردیده 

است . 
1405/03/27 – 140560311017000361 شماره   راى  6-برابر 
تصرفات  آقاى   محمدرضا زارع   فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه 
زمین کشاورزى به مساحت 4920/45 مترمربع پلاك 428 فرعى از 
210اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 210 اصلى قطعه یک بخش 5

فارس شهرستان خرامه روستاى معزآباد گورگیر  انتقالى  از آقاى غلامرضا 
بذرگر  (مالک رسمى)  محرز گردیده است . 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :  شنبه 1405/04/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : یکشنبه 1405/04/28

آگهى تشکیل مجمع  عمومى فوق العاده شرکت تولیدى خدماتى 
بازرگانى احرار فارس شرکت سهامى خاص 

به شماره ثبت 5206 و شناسه ملى 10530177287
بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت احرار فارس (سهامى خاص) 
مى رساند جلسه مجمع عمومى فوق العاده شرکت راس ساعت 11 صبح روز 
چهارشنبه مورخ 1405/04/24 در محل مجتمع فرهنگى و رفاهى دانشگاه شیراز 

واقع در شیراز خیابان ساحلى غربى کدپستى 7143639191 برگزار مى گردد.
بدینوسیله از کلیه نمایندگان تام الاختیار سهامداران حوزه هاى فرعى شرکت 

جهت حضور در جلسه و اعمال راى دعوت به عمل مى آید.
دستور جلسه:

1-بررسى و تصویب طرح افزایش سرمایه شرکت
هیئت مدیره شرکت احرار فارس

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

1332/م.الف- رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان خرامه-محمدعلى زارعى

صحنه

قطعه موسیقى «نیم شب» با 
صداى امیر عظیمى منتشر شد

در آستانه آئین بدرقه و تشییع رهبر شهید انقلاب، 
قطعه موسیقى فیلم «نیم شب» با صداى امیر عظیمى 
منتشر شد. قطعه موسیقى فیلم سینمایى «نیم شب» 
با صدا و آهنگسازى امیر عظیمى و شعر امید روزبه 
رونمایى شده است.این قطعه در آستانه آئین بدرقه و 

تشییع رهبر شهید انقلاب منتشر شده است.
فیلم سینمایى «نیم شب» به کارگردانى 
محمدحسین مهدویان و تهیه کنندگى حبیب والى نژاد 
که براساس یک ماجراى واقعى در دل جنگ تحمیلى 
12 روزه ساخته شد و روایتگر ایستادگى ملت ایران در 
آن روزهاست، از اواخر سال گذشته و در بحبوحه جنگ 
تحمیلى سوم، در سینماها اکران عمومى شد.تازه ترین 
ساخته سینمایى مهدویان محصول موسسه تصویر 
شهر، اخیرا از مرز فروش 10 میلیارد تومان در سینماها 

عبور کرد.

فیلم کوتاه «پله لیز» آماده نمایش شد

فیلم کوتاه «پله لیز» اثرى از مسعود 

هزارخانى با پشت سرگذاشتن مراحل فنى 
خود، آماده نمایش در جشنواره هاى داخلى و 

بین المللى شد.
مرتضى نجفى، بابک جعفریه، پونه 
صمدیان، مهدى جعفرى پور و هیوا پورشفیقى 
در این اثر به ایفاى نقش مى پردازند. در خلاصه 
داستان «پله لیز» آمده است: «اختلافات 

طولانى مدت بر سر نگهدارى از پدر سالخورده 
و بیمار خانواده، در واپسین ساعات سال به 

درگیرى هاى شدید خانوادگى انجامید و ... .»
از دیگر عوامل این اثر هنرى مى توان 
به مدیر فیلمبردارى: مهدى خادمى، دستیار 
فیلمبردار: محمد رضاخواه، تدوین: رضا 
شهبازى، طراحى و ترکیب صدا: وحیده 

طوسیان و مهدى رنجبر، صدابردار: ایرج 
نوروزى، دستیار صدابردار: نیما نوروزى، منشى 
صحنه: شهزاد مشایخى، دستیار کارگردان: 
نگین نشاط،گریم: على یوسفى، پخش بین 
آرش  مترجم:  فهادان،  امیرحسین  الملل: 
سیدمحمدصادق  رسانه اى:  مشاور  طاهرزاده، 

سیادت اشاره کرد.

بیله آگوست، کارگردان دانمارکى دو بار برنده 
نخل طلاى کن، ساخت فیلم زندگینامه اى درباره 
جورجیو آرمانى، طراح مد افسانه اى ایتالیایى را بر 

عهده گرفته است.
 این طراح مد افسانه اى در ماه سپتامبر در میلان 
در سن 91 سالگى درگذشت و بیله آگوست توسط 
آندره آ ایروولینو، تهیه کننده ایتالیایى، براى روایت 
زندگى این غول مد و نماد فرهنگى ایتالیا انتخاب 

شده است.
آگوست دو بار برنده نخل طلا در جشنواره فیلم 
کن شده است و به خاطر فیلم هایى همچون «پله 
فاتح»، «نیت هاى خوب» (نوشته اینگمار برگمان)، 
«خانه ارواح»، «بینوایان»، «قطار شب به لیسبون» 

و «مردى خوش شانس» شناخته مى شود.
ایروولینو در بیانیه اى گفت: «کارگردانانى هستند 
که فیلم هاى بزرگ مى سازند، و کارگردانانى که توانایى 
نادر در آشکار کردن انسانیت پشت عظمت را دارند. 
بیله آگوست در آن دسته از کارگردانان فوق العاده 

قرار مى گیرد. آثار او با ظرافت، هوش عاطفى و احترام 
قابل توجهى به زندگى هایى که به تصویر مى کشد، 
متمایز است. این ویژگى ها کاملا منعکس کننده 

ارزش هاى خود جورجیو آرمانى هستند.» 
به گزارش هالیوود ریپورتر، آرمانى در سال 
1934 در پیاسنزا ایتالیا متولد شد. او حرفه خود را به 
عنوان ویترین چین آغاز کرد و سپس شاگرد خیاطى 
نینو چروتى، طراح معروف پوشاك مردانه ایتالیایى، 
شد. در سال 1975، آرمانى شرکت همنام خود را با 
شریک زندگى اش، سرجیو گالئوتى، معمار ایتالیایى، 

تأسیس کرد.
آرمانى به عنوان یک سینمادوست و طراح، ارتباط 
طولانى مدتى با هالیوود داشت، از جمله همکارى در 
فیلم «ژیگولوى آمریکایى» (1980) با بازى ریچارد 
گیر، «گرگ وال استریت» با بازى لئوناردو دیکاپریو 
و درام دهه 1930 «افسران و دزدان» با بازى کوین 

کاستنر.
هنوز درباره انتخاب بازیگران فیلم «آرمانى: 
پادشاه مد» خبرى منتشر نشده است. شرکت 
آندره آ ایروولینو اخیرا فیلم هایى مانند «فرارى» به 
کارگردانى مایکل مان با بازى آدام درایور و پنه لوپه 
کروز، و «مازراتى: برادران» به کارگردانى بابى مورسکو 
با بازى آل پاچینو، آنتونى هاپکینز، اندى گارسیا، 
جسیکا آلبا، میکله مورونه و سالواتوره اسپوزیتو

 را تهیه کرده است.

کارگردان نامدار، فیلم زندگى جورجیو آرمانى را مى سازد

خبر

نوا

عکسى از پیمان معادى
و پریناز ایزدیار در یک فیلم

فیلم سینمایى «بنُ ساى» با بازى پیمان معادى، 
شروین حاجى پور، پریناز ایزدیار به زودى براى اکران 
عمومى آماده مى شود. على بهراد که این روزها 
فیلم «تهران کنارت» را در سینماها در حال اکران 
دارد، مشغول تکمیل مراحل پست پروداکشن فیلم 
«بن ساى» است تا براى اکران آماده شود.در این فیلم 
پریناز ایزدیار، پیمان معادى، ستاره پسیانى، مهتاب 
ثروتى، محمد عاقبتى، محمدرضا فتحى و شروین 
حاجى پور بازى کرده اند.«بن ساى» به تهیه کنندگى 
رضا فتح الهى پور، ساخته شده و میثم مولایى آن 
را تدوین کرده است. صداگذارى این فیلم برعهده 
امیرحسین قاسمى است و محمد برادران جلوه هاى 
ویژه و فرید جلالى اصلاح رنگ و نور فیلم را انجام 
مى دهند. طبق اعلام سازندگان فیلم، «بن ساى» به 

زودى براى اکران در سینماها آماده خواهد شد.

دریچه

مرگ بازیگر «هرى پاتر»
مایکل برن، بازیگر بریتانیایى 
فیلم هاى «ایندیانا جونز»، «هرى 
پاتر» و «شجاع دل» در 82 سالگى 
بازیگر  برن،  مایکل  درگذشت. 
بریتانیایى و کهنه کار تئاتر و سینما 
که در فیلم هاى «ایندیانا جونز و 
آخرین جنگ صلیبى» نقش یک 
افسر نازى و در «هرى پاتر و یادگاران مرگ - قسمت 
اول» نقش جرارد گریندلوالد را بازى کرد، در 82

سالگى درگذشت. 
مایکل برن در 7 نوامبر 1943 در شمال لندن 
به دنیا آمد و در دهه 1960 در کنار لارنس الیویه، 
مگى اسمیت و رابرت استیونس در تولیدات شرکت 
تئاتر ملى به روى صحنه رفت.او در سال 1971 با 
آلن بیتس در تئاتر وست اند در نمایش «باتلى» 
به کارگردانى هارولد پینتر همبازى شد و این سه 
نفر براى نسخه سینمایى سال 1974 دوباره گرد 
هم آمدند. دهه 1970 همچنین شاهد حضور او 
در چندین فیلم جنگى از جمله «عقاب فرود آمده 
است» (1976)، «پلى دور از دسترس» (1977) و 

«نیروى 10 از ناوارون» (1978) بود. 

چهره

مدیرکل فرهنگ فارس مطرح کرد
همگامى هنرمندان فارس در بدرقه رهبر شهید

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس، با صدور 
فراخوانى از اهالى فرهنگ، هنر و رسانه براى همراهى در مراسم 
تشییع و بدرقه پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامى، این 
همگامى را تبلور اراده ملى و تجدید میثاق با آرمان هاى انقلاب 
توصیف کرد.  مهدى رنجبر  در توصیفى از حضور گسترده 
جامعه فرهنگى و هنرى این استان در آیین وداع با رهبر شهید 
جمهورى اسلامى، اظهار کرد: امروز اصحاب قلم و هنر فارس، 
در هم بستگى کامل با توده هاى ملت، با مشت هاى گره خورده 
و ابزارهایى چون قلم و کلمات، براى رثاى رهبرى شجاع و 
پیشرو خود به رستاخیز برخاسته اند. رنجبر تاکید کرد: حضور 
اهالى فرهنگ، هنر و ادب فارس، تنها حضور در یک مراسم عزا 
نیست، بلکه تبلورى از «همراهى با مشت گره خورده در بدرقه 
رهبر شهید» است و هنرمندان در این مسیر، اراده اى سخت و 
تزلزل ناپذیر را به نمایش مى گذارند تا پیام مقاومت و وفادارى 
را به گوش جهانیان برسانند. وى در ادامه خاطرنشان کرد: 
هنرمندان پایتخت فرهنگى ایران، بار دیگر همانند دوران دشوار 
جنگ تحمیلى، در سنگر ایمان، پابه پاى رزمندگان ایستاده اند؛ 
این هم سویى استراتژیک، گامى موثر براى آن است تا نقشه هاى 

شوم دشمنان در این بزنگاه حساس، به کلى نقش بر آب شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس در توصیفى از نقش 
نخبگان هنر، ادب و فرهنگ، این فرهیختگان را پیشقراولان 
کاروان هاى بدرقه امام شهید دانست و افزود: این گروه از اهالى 
فرهنگ و هنر با تکیه بر جایگاه اجتماعى خود، مسیر هدایت و 

وفادارى را براى عموم جامعه هموار کرده اند.
رنجبر در بخش دیگرى از سخنان خود به فضاى پراحساس 
مراسم اشاره کرد و افزود: اوج فراق و هجران، قلوب لبریز از 
غم و دست هاى حامل گل هاى سپید، رهبر امت را به بهشت 
برین رهسپار مى کنند؛ تصویرى که پیوندى عمیق میان هنر، 
ایمان و عشق را به نمایش مى گذارد. وى به ابعاد گسترده 

اقدامات فرهنگى و هنرى در این ایام اشاره کرد و برنامه هاى 
اجرا شده توسط فرهنگ وران و هنرمندان ذیل فرهنگ و ارشاد 
فارس از جمله «میعادگاه بیعت علوى» در خیابان ها و پویش 
ملى «ایران اسلامى، حماسه ایرانى» را از محورهاى اصلى این 
تحرك فرهنگى دانست که هدف آن تجدید میثاق با آرمان هاى 

انقلاب است.
دبیر شوراى فرهنگ عمومى فارس همچنین به رویدادهایى 
نظیر «حماسه سروقامتان»، «دیدار ماه» و بیعت شاعران با 
آرمان هاى امام شهید اشاره و این اقدامات را تلاشى براى تبدیل 
سوگ به حماسه اى ماندگار توصیف کرد تا میراث رهبرى در 
قالب آثار ادبى و هنرى براى نسل هاى آینده مستهلک ناپذیر 
شود. رنجبر خاطرنشان کرد: این رستاخیز ادبا، اصحاب رسانه، 
جامعه قرآنى و هنرمندان فارس، پیامى روشن به دنیاست که 
هنر در این سرزمین، در خدمت حقیقت و مقاومت است و 
هرگز در برابر توطئه ها سر خم نخواهد کرد و همواره در مسیر 
بدرقه شهداى راه حق، پیش گام خواهد بود.  رنجبر با اعلام 
این فراخوان، افزود: بدین منظور و براى پیگیرى هاى لازم، 
شماره هاى 09173826320 آقاى احمدى و 09177514951

مربوط به آقاى فرخى در دسترس است.


